

文旅融合放异彩 乡村旅游人气旺 市场运行很平稳

端午小长假 我市旅游吸金 9.29 亿元

■本报记者 郑淑香
通讯员 宋奕廷

本报讯 端午小长假，我市文化体育和旅游市场运营平稳。截至6月10日上午，全市各景区共接待游客124.03万人次，同比增长12.61%，实现旅游综合收入9.29亿元，同比增长15.13%。其中南岳衡山共接待游客6.16万人次，同比增长12.61%；实现门票收入437.53万元，同比增长4.62%。

文旅融合放异彩。各景区举办丰富多彩的活动弘扬传统文化，备受市场青睐。学生团队走进南岳非遗馆体验剪窗花、画脸谱、做纸伞，当起了非遗传承“小使者”；衡东、衡山、衡阳等地推出了多场传统龙舟赛；南岳“麻姑献寿”主题灯光秀正式首映，吸睛无数；CCAT国际标准舞城市联赛衡阳站比赛活动的举办，丰富了群众的文化体育生活。

乡村旅游人气旺。衡东洙江生态观光园，衡南洪山蓝莓基地，衡山白果镇、店门镇、萱洲镇等重点乡村旅游乡镇、景区，推出采摘、垂钓等独具特色的乡村体验活动，接待游客量均呈现不同程度的增长。



南湖公园荷花渐次绽放，端午已迎来赏花流。邹毅摄

旅游市场安全有序。节前，市文旅广体局对旅游交通、旅游消防、食品卫生、游乐设施和旅游景区（点）游览安全等进行了综合大检查，有效地保障了旅游市场的健康有序运行。假日期间，全市旅游秩序良好，无旅游安全责任事故发生。

祁东归阳河段 将出现 超警戒水位洪水

■本报记者 胡亚华
通讯员 匡己香

本报讯 10日，记者自市水文局获悉，湖南省水文水资源勘测局6月10日8时45分发布洪水黄色预警，提请沿岸相关单位及社会公众加强防范，及时避险。

受强降雨及上游来水影响，预计未来10小时至30小时内，湘江干流永州市零陵区老埠头河段至冷水滩区冷水滩河段、衡阳市祁东县归阳河段将出现超警戒水位0.5m左右的洪水，永州市祁阳县河段将出现警戒水位左右的洪水。

刘芳荣任 CCTV 《全球旗袍文化》 艺术总监

■本报记者 邓湘源
通讯员 左林 戴丽

本报讯 近日，市旗袍文化协会会长刘芳荣接到2020CCTV全球旗袍春晚组委会聘书，聘请她担任CCTV《全球旗袍文化》栏目艺术总监，同时担任2020全球旗袍春晚大赛湖南赛区总策划、总导演、总指挥。

据悉，近4年来，刘芳荣积极、主动、创造性的传承、发展民族文化，所率团队多次参加国际国内旗袍文化大赛并取得优异成绩。

下车忘拿“救命钱”，老人急得直掉泪 端午客流高峰段，高速交警助找回

■本报记者 谢小青

本报讯 6月9日中午，年过八旬的廖爷爷来到省高警局衡阳支队耒阳大队队部，他抓着民警黄罗顺的手连连道谢，还送来了一幅写有“交警执法为民，为民排忧解难”的锦旗。

原来，6月7日14时30分许，耒阳大队接到一个来自耒阳收费站工作人员的电话：一名80岁的老人在耒阳收费站下车时忘拿了一个重要行李，里面有给儿子治病的救命钱和相关资料等贵重物品。正值端午节假日客流高峰时段，大部分警力正

忙于处理路面警情，为快速帮老人找回遗失的行李，民警黄罗顺了解情况后立刻赶到耒阳收费站。

此时客车已经离开收费站约20分钟，廖爷爷不知道具体车牌号，只说是从邵阳东到郴州的客车。廖爷爷急得不断掉眼泪，请求民警一定要帮忙找到这笔“救命钱”。民警一边安抚老人的情绪，一边和收费员去收费站监控室排查该时间段的大客车，排查出一台基本符合老人描述的湘J牌大客车，回队部查到了客车的随车电话，但该车并不经过邵阳，而收费站监控室也未排查发现其他客车。民警又通过大队“两客一危”车辆检查登记

台账，找到一台每天从耒阳至邵阳东往返的客车，联系上邵阳东客运站调度室，进一步锁定6月7日10点45分许从邵阳东站发车开往郴州市的湘L牌客车。最终经电话联系核对，廖爷爷行李所在的客车已到达郴州市区，次日10时30分会经过耒阳收费站。

6月8日上午，在耒阳收费站站外广场，黄罗顺陪着廖爷爷等来了这台经过“一波三折”才找到的大客车，12000元现金及其它物品终于完璧归赵。衡阳高速交警提醒：尽量不要让老人单独乘车，出行注意保管财物，下车时记得带好行李，平安出行，安全回家。

三天没收燃煤灶具 200多套

雁峰区开展餐饮食品业
燃煤炉灶专项整治行动

■本报记者 周瑞华

本报讯 “希望城区米粉店和食品加工摊点不要再使用燃煤灶具了。”6月8日下午，雁峰区城管执法局有关负责人在接受记者采访时，委托媒体向餐饮店和食品加工摊主“广而告之”。

因为燃煤空气污染严重，我市早就取缔了城区所有的藕煤加工厂，城区大的餐饮店基本都是使用燃气、液化石油气和电等清洁能源。但是，在一些小早餐店、排档和菜场内的鸡鸭宰杀店，卖粽子、包子的部分小店，仍在在使用藕煤炉灶。

从6月6日起，该区开展餐饮业和食品加工业燃煤炉灶专项整治行动。该区城管执法局牵头，环保、市场监管和街道出动执法人员180余人，兵分两路对该区辖区内的餐饮业（主要是米粉店和排档）、食品加工店的燃煤灶具展开拉网式摸排清理。三天时间，他们已经从先锋街道、天马山街道等地的早餐店、排档、菜场内的鸡鸭宰杀店及销售粽子的门店内，没收了200多台套燃煤灶具。目前，清理行动仍在进行中。

常宁市委宣传部：

点亮 28 户困难家庭“微心愿”

■本报记者 谭晓波
通讯员 曹莉媛

本报讯 6月5日，常宁市委宣传部走进罗桥镇利群村开展“认领微心愿‘衡阳群众’在身边”志愿服务活动，帮助该村28户困难家庭实现微心愿。

在利群村村部的宣传栏上，画着一棵“幸福树”，“拔地而起”的粗壮树干上枝繁叶茂，枝叶中贴着一张张火红色的“微心愿”小纸片。活动现场，常宁市委宣传部“衡阳群众”志愿者与村里留守儿童、孤寡老人、独居老人、残疾人等28户贫困户家庭正式对接，他们为村民带来电风扇、电压锅、煤气灶等生活物品。

“我们还将继续进行摸底调

查，吸纳更多志愿者，找出更多需要帮助的家庭，将爱心行动继续下去。”常宁市委宣传部相关负责人表示，希望能汇聚更多力量，进而形成一股温暖的力量。

据了解，常宁市“认领微心愿‘衡阳群众’在身边”学雷锋志愿服务主题活动时间为2019年至2020年，以行政村、社区为单位，在各村部、社区中心设置微心愿墙、微心愿树、征集信箱等，并通过上门走访、节日慰问等方式广泛征集管理服务对象的“微心愿”。重点鼓励辖区内的困难职工、孤寡老人、留守儿童及病残家庭等弱势群体，将自己的生产生活中亟需解决的小微困难，以“微心愿”的形式张贴出来，动员社会力量开展形式多样的认领活动，帮助困难群体实现“微心愿”。



为优质高效完成广深线高铁大修焊轨施工重任，广铁工务大修段衡阳焊轨车间组织全车间100余名职工开展线上实作焊轨等岗位业务知识大比拼、大练兵、大培训活动，激发比、学、赶、超热潮。图为近日车间职工在练兵场实地开展焊轨作业时情景。

陈志清 摄